

## 娱乐 | 热门



昨日,巴黎,谢霆锋在。王菲也在。

# 世界上最遥远的距离 是你和她在巴黎…… 我却在上海打工养家

## 《妈妈咪呀》发布会,张柏芝复工

“世界上最遥远的距离,是你和她在法国啦啦啦,我却在上海打工来养家。”继携子定居新加坡后,久未露面的张柏芝3月4日亮相上海,与黄磊、黄舒骏、程雷等共同以观察员身份出席东方卫视《妈妈咪呀》发布会。一直在新加坡带小孩的张柏芝,回国第一个工作就是女性才艺与情感真人秀,看到预告片中的妈妈们,张柏芝十分动容,也许是一瞬间的感同身受,自言激动得快哭出来,“她们能上节目展现自己,她们的孩子以后会得到更多鼓励”。而因妻子再度怀孕而备受关注的黄磊,也在发布会上用一句话证实了即将“生二胎”的传闻:“结婚十年,一家四口。”据悉,《妈妈咪呀》将于4月5日起,每周六晚9点在东方卫视播出。

### 带小孩——柏芝说: 男人体会不到女人的辛苦和无奈

张柏芝透露自己一直在新加坡带小孩,回国第一个工作就是参加《妈妈咪呀》,被问参加《妈妈咪呀》的原因时,张柏芝表示这档节目对她有着特别的意义:“因为我是一个妈妈。听说黄磊也有女儿,但是男人体会不到女人的辛苦和无奈,当妈妈带小孩的感觉,只有我们自己可以感觉到,是很辛苦但也很幸福。”

### 生二胎——黄磊说: 结婚十年,一家四口

至于同样很少在综艺节目中现身的黄磊,谈及出任观察员的原因,他表示:“我在大学教书,一直做学生的评判工作,但我不是特别愿意在节目上做评价。这次对我来说,最特别的是‘妈妈’这个词,它不是个选秀节目,它不是为了帮谁改变命运,它是一种价值的分享,让大家看到妈妈们的美丽,而不会因为这个节目把她们变成另一个人。这是最吸引我的。”

不久前,黄磊太太孙莉被曝怀上二胎后,发布会上被问及此事,黄磊一句话回应:“结婚十年,一家四口。”而一直盛传的大热亲子类真人秀节目《爸爸去哪儿》,将邀请黄磊父女参加第二季目录制的消息,得到了黄磊的否认,“他们没邀请我去”。

南都供稿

### 张柏芝消失“灵异”事件簿

近年来,掐得不可开交的内地综艺节目,吸引了大批明星义无反顾地投身其中大赚一笔,一直话题不断的张柏芝更是各大卫视、制作单位眼中的香饽饽,早在两三年前,张柏芝就已是各节目争夺的对象。而为了赚钱养家,柏芝也是跳舞、跳水来者不拒,答应了不少节目的邀约,但因为各种说不清道不明的原因,她在这些节目中的表现最终都未能与观众见面。在发布会上还积极参与宣传

的她,可能就在录制或剪辑过程中神秘消失,一系列经历汇集起来简直就是一部堪比BBC女记者镜头前“消失”的“灵异”事件簿。

①去年跳水真人秀热播之际,张柏芝曾被传加盟江苏卫视《星跳水立方》“扑水养家”,其间柏芝穿着连体紧身泳衣练习跳水的视频及照片也不断面世,但在实际播出的节目中却未见张柏芝的身影。

②去年4月份,张柏芝以选手身份,确定加盟由灿星制作、央视播出的公益舞蹈秀《舞出我人生》,该节目在上海宝山体育馆正式开录时,张柏芝曾扶着受伤的腰背到场彩排,更接受记者专访,称转战电视圈只为留出多些时间陪儿子。但在采访后的实际录制中,张柏芝及其随行工作人员却离奇消失,最后也未在节目中出现,对此,制作单位给出的解释是“因为腰部受伤临时退赛”。



张柏芝为《妈妈咪呀》拍宣传片。

### 《脱轨时代》首映 张静初曝爱情观



这个“三八档”最受瞩目的《脱轨时代》昨天在京首映,监制陆川、制片人兼主演张静初率众主演潘粤明、吴克羣、朱珠等悉数出席。由于这部爱情电影直击当今社会的“脱轨”现状,众主创皆大曝自己的爱情观,现场更是妙语连珠惊喜连连。谈及电影的拍摄过程,张静初笑称在《脱轨时代2》中,她要担任导演,让陆川和导演五百做男主角,吴克羣担任制片人,一言概之,就是让所有人都“脱轨”。

### “最复杂三角关系”

《脱轨时代》是一部从女性视角出发的都市爱情电影,同时担任制片人和主演的张静初表示这部电影非常温暖,是一部走接地气路线的治愈系作品。“我希望每个相爱的人都可以不顾一切勇敢地去爱”。片中张静初饰演的许可经历了人生的最低潮,生活感情都是一团糟,而谈及感情方面时,张静初表示现在没有爱情来临所以很难讲,但是非常赞成片中主角许可的做法:对小三铲除至尽,不留活口,对烂桃花则是当断则断。

谈及“脱轨时代”的片名,导演五百表示其实整个社会就处于一个脱轨的时代,“很多人对自己的工作、生活都不太满意,甚至北京的天气都是脱轨的状态中”。这部电影涉及的人物关系非常复杂,导演五百表示,《脱轨时代》讲述了有史以来最错综复杂的三角关系,任何3个人提出来都是旧爱新欢,每个人的感情生活都是“理不断剪还乱”。在发布会现场,导演五百更是对“脱轨”进行了入木三分的剖析,现场更是大曝金句,“希望每一个处在脱轨状态的人都不要放弃治疗,只要给生活一点信心,生活就会给我们惊喜的一夜情”。

### “最感人独立宣言”

首次担任制片人的张静初谈及《脱轨时代》的创作过程表示,她十分享受整部电影的拍摄,影片监制陆川也对张静初给予了很高的评价,甚至被她拼命工作的状态吓到,更是在现场为张静初颁发了新“单独”女性的锦旗。张静初谈及自己的新头衔非常满意,即使在片中陷入吴克羣和潘粤明两位帅哥的情感纠葛中,她仍做出了十分清醒的判断,当被问到在两者之中选择谁时,张静初笑称,我希望能够同时拥有两位帅哥的选择权。

前段时间网络上曝光的张静初民政局“领证”照片也成了当天发布会的焦点,对于这个话题张静初澄清表示只是“工作照”,目前还没有遇到生活中的另一半,她自曝非常希望赶快把自己嫁出去,如果遇到对的人,一定会勇敢去爱去追寻自己的幸福。综合

### 打造地方文化特色访谈类节目 《天南地北郑州人》本周首播

记者据悉,作为一档有着自己特色和地方文化特色的精品访谈类节目《天南地北郑州人》,经过近一年的筹备和拍摄,将于近日播出,与广大观众见面。

《天南地北郑州人》的访谈方法不是一贯单一的演播室,而是将访谈对象放在大家熟悉的工作生活场景中,主持人与嘉宾在愉快的环境下,围绕嘉宾对郑州市的乡情展开,着力挖掘他们的传奇人生,共同探讨嘉宾非凡的人生经历以及成功背后鲜为人知的奋斗经历。3月7日,《天南地北郑州人》将于郑州电视台一套首播。

郑州晚报记者 崔迎